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,PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 30 grudnia 2025 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 4 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Tomasz Miłowski – Członek Zarządu, 

4) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Nieobecny był Maciej Boinski – Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Decyzja nr 604 zmieniająca decyzję Starosty Nakielskiego nr 524 z dnia 9.12.2024 roku udzielającą 

pozwolenia na budowę budynku hali sportowej z zapleczem i łącznikiem do szkoły przy Zespole Szkół 

Specjalnych w Szubinie. 

6. Wniosek dyrektora Wydziału Rozwoju w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do realizacji projektów  

z Rządowego Funduszu Polski Ład. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Nakle nad 

Notecią. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie liczby etatów dla poszczególnych komórek organizacyjnych w Starostwie 

Powiatowym w Nakle nad Notecią. 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia do sprawowania kontroli nad organizatorem rodzinnej 

pieczy zastępczej, rodzinami zastępczymi, prowadzącymi rodzinne domy dziecka oraz placówkami 

opiekuńczo-wychowawczymi. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej polegającej na budowie drogi 

na działce nr 287, 289/2, 288/15, 290, 2167 w miejscowości Szubin oraz części działek nr 102/5, 112/1, 

111/3, 105/10 w miejscowości Wolwark. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej polegającej na budowie drogi 

gminnej nr 091028C w kierunku Rzemieniewic, gmina Szubin. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia otwartych konkursów ofert nr 2-6/2026 na wykonywanie zadań 

publicznych związanych z realizacją zadań powiatu nakielskiego w 2026 roku. 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 

rok. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania uprawnień kierownikom i dyrektorom jednostek 

organizacyjnych do zaciągania zobowiązań wynikających z Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nakielskiego. 

15. Skierowanie do związków zawodowych, w celu zaopiniowania, projektu uchwały Zarządu Powiatu 

w sprawie ustalenia planu dofinansowania form dokształcania i doskonalenia nauczycieli ze środków 

przeznaczonych na dokształcanie i doskonalenie nauczycieli, określenia maksymalnej kwoty 

dofinansowania oraz specjalności i form kształcenia, na które przyznaje się dofinansowanie w 2026 r. 

16. Wolne wnioski. 

17. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Decyzja nr 604 zmieniająca decyzję Starosty Nakielskiego nr 524 z dnia 9.12.2024 roku udzielającą 

pozwolenia na budowę budynku hali sportowej z zapleczem i łącznikiem do szkoły przy Zespole Szkół Specjalnych 

w Szubinie. 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z decyzją i jednogłośnie postanowił nie wnosić odwołania. 

 

Ad 6. Wniosek dyrektora Wydziału Rozwoju w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do realizacji projektów 

z Rządowego Funduszu Polski Ład. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie udzielił Michałowi Dubkowskiemu, Wicestaroście Nakielskiemu, pełnomocnictwa 

do realizacji projektów z Rządowego Funduszu Polski Ład. 
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Ad 7.Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu Organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie liczby etatów dla poszczególnych komórek organizacyjnych w Starostwie 

Powiatowym w Nakle nad Notecią. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia do sprawowania kontroli nad organizatorem rodzinnej pieczy 

zastępczej, rodzinami zastępczymi, prowadzącymi rodzinne domy dziecka oraz placówkami opiekuńczo-

wychowawczymi. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej polegającej na budowie drogi 

na działce nr 287, 289/2, 288/15, 290, 2167 w miejscowości Szubin oraz części działek nr 102/5, 112/1, 111/3, 

105/10 w miejscowości Wolwark. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania realizacji inwestycji drogowej polegającej na budowie drogi 

gminnej nr 091028C w kierunku Rzemieniewic, gmina Szubin. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia otwartych konkursów ofert nr 2-6/2026 na wykonywanie zadań 

publicznych związanych z realizacją zadań powiatu nakielskiego w 2026 roku. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2025 rok. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania uprawnień kierownikom i dyrektorom jednostek organizacyjnych 

do zaciągania zobowiązań wynikających z Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nakielskiego. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 15. Skierowanie do związków zawodowych, w celu zaopiniowania, projektu uchwały Zarządu Powiatu 

w sprawie ustalenia planu dofinansowania form dokształcania i doskonalenia nauczycieli ze środków 

przeznaczonych na dokształcanie i doskonalenie nauczycieli, określenia maksymalnej kwoty dofinansowania oraz 

specjalności i form kształcenia, na które przyznaje się dofinansowanie w 2026 r. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował projekt uchwały do związków zawodowych w celu zaopiniowania. 

 

Ad 16. Wolne wnioski. 

 

Wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad 17. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Tomasz Miłowski ....................................................... 

 

Maciej Boinski  .................nieobecny......................... 

 

Ignacy Pogodziński ...................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


